



Planiranje
uspješnog vjenčanja
zahtijeva strpljivu i
dugotrajnu pripremu
te znanja iz mnogih
područja. Već
osamnaest godina
neke od najljepših
vjenčanih priča kreira
riječka agencija
‘Noi due’.

Lora Lukas
Fotografija: Arsen Maršanić

Nas dvoje najljepša priča od svih!

Zaljubljenici u more, Zagrepčani Ana i Đuro svoje su uzvanike na vjenčanju odlučili odvesti u Opatiju. Kako bi ostvarili svoju želju da na okupljanje u Parku mladenaca dođu na konjima, na radost i iznenađenje prisutnih, angažirali su riječku agenciju ‘Noi due’, poznatu po višegodišnjem iskustvu organiziranja vjenčanja. Poslije crkvenog obreda uslijedilo je ‘vatreno’ puštanje balona s helijem u kojem su sudjelovali

svi uzvanici. Time je ‘ispričana’ još jedna od originalnih i iznimno lijepih vjenčanih priča, poput tisuća predivnih vjenčanja u osamnaest godina postojanja ove poznate agencije. Tim povodom porazgovarali smo s Arsenom Maršanićem o tajni uspjeha koja ih je svih ovih godina održala među najpopularnijim i najtraženijim organizatorima vjenčanja u Hrvatskoj.

U čemu je tajna vaše uspješnosti?

Mi živimo i dišemo vjenčanja, i veselimo se svakom kao i sami mladenci. Sretni smo što im možemo prenijeti naša znanja, najbolje uvjete i najljepša iskustva, te najnovije trendove. Kroz sve ove godine neprestanog razvijanja poduzeli smo tolika istraživanja koja niti jedan par ne može učiniti sam. Otkada smo utemeljeni 1990. godine, organizirali smo desetak tisuća

Vjenčanje možemo organizirati od samog početka, pronalaženjem mjesta obreda i domjenka, a rado ćemo prihvatiti i izradu samog jednog malog detalja, primjerice, gracioznog buketa za stol mladenaca. Želimo istaknuti kako razgovor s nama ne obavezuje mladence na korištenje naših usluga i neće povećati troškove vjenčanja.



Kazete da svako vjenčanje ima 'filozofiju'?

Svako vjenčanje ima iste elemente: stil, kreativnost i karakter. Naš moto je: svako vjenčanje je posebna priča. Već pri prvom susretu s budućim mladencima želimo saznati što više o viziji njihovog vjenčanja. Pritom nam najviše pomažu upravo mladenci otkrivanjem i najmanjih detalja o njima i njihovoj osobnosti na temelju čega mi osmišljavamo i stilski dizajniramo vjenčanje. Hoće li to biti vjenčanje s određenom temom, egzotično, moderno ili veselo vjenčanje, to su prvi elementi koji vode ka ispunjenju njihovih snova. Želja nam je probuditi osjećaj oduševljenja u mladencima i njihovim gostima od samog početka vjenčanja. Sretni, bezbrižni, nasmiješeni i veseli mladenci naše su najveće zadovoljstvo i filozofija.

Je li tajna uspješnog vjenčanja u odabiru tima stručnjaka za organizaciju?

Da, jer radilo se o malom domjenku za uski krug obitelji ili o velikom grandioznom vjenčanju, naš će tim stručnjaka isplanirati sve do savršenstva, a da pritom zadrži vaš stil, osobnost i snove.

Kroz naše višegodišnje iskustvo razvili smo izvrsnu suradnju sa stotinjak suradnika, pronašavši u njima najbolje ugostitelje, cvjećare, fotografe i ostale stručnjake za sve elemente vjenčanja.

Vjenčanje možemo organizirati od samog početka, pronalaženjem mjesta obreda i domjenka, a rado ćemo prihvatiti i izradu samog jednog malog detalja, primjerice, gracioznog buketa za stol mladenaca. Želimo istaknuti kako razgovor s nama ne obavezuje mladence na korištenje naših usluga i neće povećati troškove vjenčanja.

Vaša su vjenčanja karakteristična po neobičnim, originalnim mjestima za obrede, bilo da se radi o vjenčanju na brodu, na otvorenom ili u vilama?

Svaki budući bračni par želi na što originalniji način započeti zajednički život, pa zašto im to ne bismo priuštiti. Mnogi mladenci, posebno oni koji se vjenčaju tijekom proljeća i ljeta, traže vjenčanja na otvorenom, a mi im nudimo mogućnost da taj svečani čin obavljaju u romantičnom parku pored vile, bazena, na romantičnim terasama... Organiziramo i vjenčanja u atraktivnim vilama Primorsko-goranske i Istarske županije a tijekom toplih mjeseci i na starim jedrenjama, jahtama...

Također organiziramo svečane domjenke i u četrdesetak restorana, a svojim klijentima možemo ponuditi kompletne informacije: od izgleda pojedinog restorana uz video prikaz, ponude svadbenih menija uz cijene, kapacitet i izgled sala za vjenčanje, do prijedloga i savjeta o izboru restorana, s obzirom na iskustvo kod prethodnih vjenčanja u pojedinim restoranima, te usporedbe pojedinih restorana prema željama i ukusima mladenaca.

Što sve budući mladenci mogu dobiti u vašoj agenciji?

Koristeći usluge agencije dobit će savjetnika, koordinatora i finacijskog planera. Ako govorimo o generalnoj koordinaciji i konzultacijama u razgovoru s

budućim bračnim parom, planiramo između ostalog budžet, nudimo detaljnu ponudu i mogućnost usporedbe po cijeni i kvaliteti svih elemenata vjenčanja, uz mogućnost trenutne rezervacije - restorana, glazbe, foto i videa, dekoracije i drugo. Također ugovaramo sastanke i sudjelujemo u dogovorima između mladenaca i naših suradnika, kontroliramo troškove i predlažemo prioritete prilikom odabira pojedinih elemenata vjenčanja, te sastavljamo protokol, kreiramo satnicu vjenčanja i dajemo kompletne informacije o običajima kao i razne druge praktične i vrlo korisne savjete.

Agencija brine i o dnevnoj koordinaciji vjenčanja. Što to podrazumijeva?

To znači da se brinemo o zadnjim dogovorima s mladencima uoči vjenčanja, provjeravamo sve elemente vjenčanja, brinemo o parkingu i vožnji u koloni, raspoređivanju uzvanika u crkvi i restoranu te nadzoru protokola prijema.

Do sada ste organizirali desetak tisuća predivnih priča i vjerojatno teško možete odabrati neku koju biste istaknuli. No, možete li nam ipak barem donekle otkriti detalje nekih od tih originalnih, sretnih bračnih početaka?

Doista je teško izdvojiti bilo koju od tih divnih i nezaboravnih priča. No, ako već moramo, izdvojili bismo dva doista originalna vjenčanja.

Annie i Thomas svoje su vjenčanje uz našu pomoć organizirali iz Amerike putem e-maila. Annie, čiji su roditelji porijeklom sa Suska, još je kao djevojčica sanjala da će se vjenčati u Hrvatskoj, a prilikom prvog posjeta domovini svojih roditelja dobila je na dar medvjedića Tedija koji je bio počasni kum zajedno s Thomasovom medvjedicom i za tu su priliku oboje dobili i svečanu odjeću. Svadbenu večeru priredili smo im u prekrasnom parku vile s pogledom na more, jer poseban je doživljaj u ljetnu večer sjediti pokraj mora te osjećati miris i slušati njegov šum. Hortenzije, raskošne ruže i mediteransko cvijeće sjajno su se uklopili uz stoljetne borove, magnolije i ostalo mediteransko raslinje u parku vile. Cjelokupnu sliku mediteranskog ozračja nadopunila je glazba s božanstvenim zvucima gudačkog kvarteta. Mozart, Gabriel, Bach, Vivaldi i Strauss, pa sve do poznatih evergreena i rock and rolla, slušali su se do kasno u noć.

Posebno na svoj način bilo je i vjenčanje Nives i Željka obilježeno povratkom u prošlost, u dane Opatije s početka prošlog stoljeća. Doček uzvanika i obred vjenčanja organizirali smo u najljepšoj opatijskoj vili - Angiolini, a slikanje u suncem obasjanoj Opatiji u neobično kostimiranom ozračju. Na kraju se vesela svadbena povorka uputila na svečanu večeru u Kristalnu dvoranu hotela Kvarner Opatija.

I na kraju, koji bi savjet dali mladencima?

Najvažnije je da mladenci na svoj dan uživaju, da budu sretni, nasmijani, veseli jer to je samo jednom u životu. Brigu oko organizacije vjenčanja neka prepuste osobama koji vode taj posao. Nije važno da li će svoj zajednički život započeti malom večerom samo za uski krug obitelji ili će prirediti veliku svečanost za sve svoje prijatelje i rodbinu, važno je da se vole i da budu sretni zajedno.